HEHLE
1. BEOREICEHT S &

-1 MEFR EEREQEIEREFNIL)

FHE RSN FH Fik2 FiR3 it
B# 0 34, 695 10, 462 1,024 46, 181
i 0. 0% 75. 1% 22. 7% 2.2% 100. 0%

BETEMNFR/MEER EERAEDOEIREFHIL)
iR FRI Fith2 Fik3 Bit

A& (FEEIX) 0 551 6 10 567
AE (BB TR x4%)) 0 1,506 0 0 1,506
K& (TLNTKRENRIVIESE 0 4 2 21 27
By )—hk (RC) & 0 23, 300 8,987 429 32,716
a2 U—Fk RC) @E<TLATD 0 80 0 0 80
B%E (S & 0 1,272 0 14 1, 286
BHE (S) ETLNT> 0 228 62 236 526
HEHMHmIY)— bk (SRC) & 0 7,397 1,405 314 9,116
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 357 0 0 357
it 0 34, 695 10, 462 1,024 46, 181

BETEANE S/ MEFR EEREQEIEREFNRL)
MRS FR Fih2 Fik3 Bt

K& (FEEIEK) 0. 0% 97.2% 1. 1% 1. 8% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 0. 0% 14. 8% 1.4% 77. 8% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 71.2% 27.5% 1. 3% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 0. 0% 98. 9% 0. 0% 1.1% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 0% 43. 3% 11. 8% 44. 9% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 81. 1% 15. 4% 3. 4% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& - - - - -

Z D 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 0. 0% 75. 1% 22. 1% 2. 2% 100. 0%
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HEHLE
1. BEOREICEHT S &

1-2 MEFH EEREDEEHILE)

FHEX RN FH Fik2 FiR3 Bit
B# 0 34,967 10, 385 829 46, 181
i 0. 0% 75. 7% 22. 5% 1. 8% 100. 0%

BETEMNFH/MESFR EEREDBENL)
iR FRI Fith2 Fik3 Bit

A& (FEEIX) 0 551 6 10 567
AE (BB TR x4%)) 0 1,506 0 0 1,506
K& (TLNTKRENRIVIESE 0 4 2 21 27
By )—hk (RC) & 0 23,570 8,910 236 32,716
a2 U—Fk RC) @E<TLATD 0 80 0 0 80
B%E (S & 0 1,272 0 14 1, 286
BHE (S) ETLNT> 0 230 62 234 526
HEHMHmIY)— bk (SRC) & 0 7,397 1,405 314 9,116
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 357 0 0 357
it 0 34,967 10, 385 829 46, 181

BETEMNE S/ MEFR EEREQBERLE)
Al R FRI Fih2 Fik3 Bt

K& (FEEIEK) 0. 0% 97.2% 1. 1% 1. 8% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 0. 0% 14. 8% 1.4% 77. 8% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 72. 0% 27.2% 0. 7% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 0. 0% 98. 9% 0. 0% 1.1% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 0% 43. 7% 11. 8% 44.5% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 81. 1% 15. 4% 3. 4% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& - - - - -

Z D 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 0. 0% 75. 7% 22. 5% 1.8% 100. 0%
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HELR

1. BEOREICEHT S &

-4 MREEFR BERAEQEIREN IR TEEHIE)

e Fh2 it
P 8,953 37,228 46, 181
% 19. 4% 80. 6% 100. 0%
BEIENF L/ MRAER BERADEIEFHLRVESGHL)

Eika Fk2 &5t
AiE (FEERIE) 550 17 567
AR (BpfEREE TR x4%)) 1,506 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVIESE 5 22 27
#Hmars1)—Fk (RC) & 4,430 28, 286 32,716
a1 —Fk (RC) ESTLANDD 0 80 80
#%E (S) & 1,269 17 1,286
$#H]E (S) ETLNT> 231 295 526
HEHHa ) — bk (SRC) & 605 8, 511 9,116
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0
Z Dt 357 0 357
&t 8,953 317,228 46, 181
BETEMNEE/ MRAER EERADEIRFHLRVESHL)

ik Fh2 it
A& (FEERIE) 97. 0% 3. 0% 100. 0%
RiE (BHEEE T <2 x45)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FUNTKREBNRIVTEE 18. 5% 81.5% 100. 0%
a1 )—bk (RC) & 13. 5% 86. 5% 100. 0%
BHary—+bk (RC) &E<TLANDTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e (8) & 98. 7% 1.3% 100. 0%
#%E (S) ETLANADTD> 43. 9% 56. 1% 100. 0%
HEHHa2)—k (SRC) & 6. 6% 93. 4% 100. 0%
avhyy—krJayy (CB) & - - -
Z Nk 100. 0% 0.0% 100. 0%
&t 19. 4% 80. 6% 100. 0%
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HELR

1. BEOREICEHT S &

1-5 MEEEHR EEREQEIREFNH LR VEGHIL)

RN FR Fik2 it
P 44 108 841 1,026 45,975
% 95. 9% 1.8% 2.2% 100. 0%
BELENPH/MEEEHR EERADOEIEEH LR UIEERLL)

Ui FiR Fik2 =1
AiE (FEERIE) 315 252 0 567
Ai&E (BB TR x45D) 1,282 224 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVIESE 25 2 0 27
#Hmars1)—Fk (RC) & 31, 690 185 637 32,512
a1 —Fk (RC) ESTLANDD 80 0 0 80
#%E (S) & 1,225 61 0 1,286
$#H]E (S) ETLNT> 469 55 0 524
HEHHa ) — bk (SRC) & 8, 665 62 389 9,116
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 357 0 0 357
&t 44 108 841 1,026 45,975
BETEMNE S/ MEEEHR EERAOEIRER LR TESLL)

RN FR Fik2 &t
A& (FEERIE) 55. 6% 44. 4% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEEE T <2 x45)) 85. 1% 14. 9% 0.0% 100. 0%
KiE (FUNTKREBNRIVTEE 92. 6% 1. 4% 0.0% 100. 0%
a1 )—bk (RC) & 97. 5% 0. 6% 2. 0% 100. 0%
BHary—+bk (RC) &E<TLANDTD 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
e (8) & 95. 3% 4. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLANADTD> 89. 5% 10. 5% 0.0% 100. 0%
HEHHa2)—k (SRC) & 95. 1% 0. 7% 4.3% 100. 0%
avhyy—krJayy (CB) & - - - -
Z Nk 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 95. 9% 1.8% 2.2% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-1 BMEREBHBEEM (EEF KR

&t L F F#k2 F1%3 k4 &5t
F# 65 6, 330 351 148  39,284] 46,178
% 0.1% 13. 7% 0. 8% 0. 3% 85. 1% 100. 0%
BETENPH/ BRANZHEBFESFH (BEF MK

Bt L =304 Fih2 13 k4 &t
K& (FEEIE) 1 563 3 0 0 567
RiE (BB T A2 x4%)) 0 1,506 0 0 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 0 13 14 0 0 27
gy )—Lk (RC) & 61 1,959 267 148 30,279 32,714
By )—hk (RC) #&E<T LT 0 0 0 0 80 80
e (S) & 0 1,265 21 0 0 1,286
$B%E (S) ELTLNTD 3 477 42 0 4 526
HEHSFEaY)—k (SRC) & 0 547 4 0 8, 564 9,115
avyy)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 357 357
&t 65 6, 330 351 148  39,284| 46,178
BEIEMNBE/BRANEZEREEFESFH (BEF MK

ot L FH Fik2 F#3 Fh4 &5t
K& (FEEIR) 0. 2% 99. 3% 0. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
AN (BfEEE T2 x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (TUNTRE/NRIVTES 0.0% 48.1% 51.9% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a1 —Fk (RC) & 0.2% 6. 0% 0. 8% 0.5% 92. 6% 100. 0%
BBHar oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e (S) & 0. 0% 98. 4% 1. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$#%E (S) ELTLNTD 0. 6% 90. 7% 8. 0% 0. 0% 0.8%  100.0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0. 0% 6. 0% 0. 0% 0. 0% 94. 0% 100. 0%
avH9Y)y—kJOvy (CB) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%|  100. 0%
&5t 0.1% 13. 7% 0.8% 0. 3% 85. 1% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-) BHEHREBREER (EFENLH)

BAEET Fh2 F1%3 Fk4 &5t
F# 6, 200 2,194 140 4,553 33,089 46,176
% 13. 4% 4. 8% 0. 3% 9. 9% 71.7% 100. 0%
BEIENPH/ BRANZHREBFREFH HEFE KR

ot L |FER Fih2 k3 k4 =11
K& (FEEIE) 553 14 0 0 0 567
Ri&E (BB T X2 x4%)>) 1,471 33 0 0 2 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 17 10 0 0 0 27
gy )—Lk (RC) & 3,036 966 128 4,197 24,387] 32,714
By )—bk (RC) #&E<T LT 0 0 0 0 80 80
e (S) & 622 642 0 0 22 1,286
$#%E (S) BETLNDTD 318 186 2 0 18 524
BEHH Y )— bk (SRC) & 183 343 10 356 8,223 9,115
arvyy—rJAavy (0B) & 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 357 357
=Xl 6, 200 2,194 140 4,553 33,089 46,176
BETEANE S/ BRAMERESHEEFH EFE AKX

e Fik2 F#k3 Fk4 =Xl
A& (FEEIR) 97.5% 2. 5% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
AN (BfEEE ;52 x45)) 97. 7% 2.2% 0. 0% 0. 0% 0.1% 100. 0%
KiE (TUNTRE/NRIVTESE 63. 0% 37. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a1 —Fk (RC) & 9. 3% 3.0% 0. 4% 12. 8% 74. 5% 100. 0%
BBHar oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e (S) & 48. 4% 49. 9% 0. 0% 0. 0% 1.7% 100. 0%
$#%E (S) ELTLNTD 60. 7% 35. 5% 0. 4% 0. 0% 3.4%  100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 2. 0% 3. 8% 0.1% 3. 9% 90. 2% 100. 0%
avH9Y)y—kJOvy (CB) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%|  100. 0%
&5t 13. 4% 4. 8% 0.3% 9. 9% 71. 7% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -5 (EEMEaeEHE- R~
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 BETeWE (MEFFNKE - £AKRT)

2Ll | EEHY &5t
F# 6, 884 37,915 44,799
% 15. 4% 84. 6% 100. 0%
BELENFH/ BHLeXER (EFFEAKRF - ABERT)

Zuil | ZEHY &t
A& (FEERIZE) 558 5 563
Ri&E (BB T X2 x4%)) 1,506 0 1,506
A& (TLNITKRENRIVTESE 16 7 23
o>y 1)—bk (RC) & 3,494 28, 564 32,058
a7 U—b (RC) ESTL/ANTD 0 80 80
e (S) & 678 608 1,286
$#%E (S) ELTLANTD 222 93 315
SE#HaY)—F (SRC) & 410 8, 201 8,611
oo Yy—kJOvy (CB) & 0 0 0
Z Dtk 0 357 357
&t 6,884 37,915 44,799
BELENEES/BHELEXR WEFFNKR - XAKRT)

ZuiL | ZEHY =1
Rz (FEERIE) 99.1% 0. 9% 100. 0%
Ri&E (BB T X2 x45)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
KiEg (FUNTRENRIIVTESD 69. 6% 30. 4% 100. 0%
Hmpary1)—bk (RC) & 10. 9% 89.1% 100. 0%
a2 U—b (RC) ESTLANTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e (S) & 52. 7% 47. 3% 100. 0%
$%E (S) BETLANDTD 70. 5% 29. 5% 100. 0%
ESHmaY)—F (SRC) & 4.8% 95. 2% 100. 0%
avyyy—rJAawvy (CB) & - - -
Z Dtk 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 15. 4% 84. 6% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 BT ENE (WERFNKFE - LAKT) HEER K

a b c d e &5t
F# 27,888 3,887 2,059 2 3, 840 37,676
% 74.0% 10. 3% 5. 5% 0. 0% 10. 2% 100. 0%
BELENFH/ BHELEXER (WEFFEAKRF - ART) BEER =

a b c d e &t
A& (FEEIE) 3 0 0 0 1 4
A& (BB T A x45)) 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKRENRIVTESE Ji 0 0 0 0 7
HmarosU—F (RO) & 21,010 3,249 1,367 2 2,792 28, 420
BEHaroy)—hk (RC) &E<TLNTD 70 10 0 0 0 80
HE (S) & 394 32 0 0 182 608
e (S) ELTLANDTD 44 1 0 0 38 33
HEHHaY)— b (SRC) & 6, 360 595 335 0 827 8,117
avyy—rJOovy (CB) i#& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 357 0 0 357
&&t 21, 888 3,887 2,059 2 3, 840 37,676
BELENEES/B#LexR (EFFAKREF - AKRT) BEER R

a b c d e it
RE (FEEIE) 75. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 25. 0% 100. 0%
ARiE (BrfEBE T E<Q2x45) - - - - - -
K (TLNTKRENRIVTESED 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
Mmooy U—F (RO) & 73. 9% 11. 4% 4. 8% 0.0% 9. 8% 100. 0%
BBHar oy )—bk (RC) &E<TLANTD 87. 5% 12. 5% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S & 64. 8% 5. 3% 0. 0% 0. 0% 29. 9% 100. 0%
$#%E (S) ELTLNTD 53. 0% 1.2% 0. 0% 0.0% 45. 8% 100. 0%
HEHH Y J—Lk (SRC) & 18. 4% 7. 3% 4.1% 0. 0% 10. 2% 100. 0%
avy)y—kJBYY (CB) & - - - - - -
Z D 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 74.0% 10. 3% 5. 5% 0. 0% 10. 2% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 BT ENE (WERFNKFE - LAKT) EmER

a b c d e &t
F# 11, 808 10, 076 15, 900 0 0 37,784
% 31.3% 26. 7% 42.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELENFH/ BHELEXER (WEFFEAKRF - ART) TEEiz ik

a b c d e =X
A& (FEEIE) 0 3 1 0 0 4
A& (BB T A x45)) 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKRENRIVTESE Ji 0 0 0 0 7
HmarosU—F (RO) & 9, 500 7,232 11,755 0 0 28, 487
BEHary)—bk (RC) &E<TLNTD 41 9 30 0 0 80
H®E (S) & 12 124 472 0 0 608
e (S) ELTLANTD 9 16 58 0 0 83
HEHHaY)— b (SRC) & 2,080 2,692 3,386 0 0 8, 158
avyy—rJOovy (CB) i#& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 159 0 198 0 0 357
&&t 11, 808 10, 076 15, 900 0 0 37,784
BELENEES/BLeXR (EFFAKRF - AKRT) ik

a b c d e &5t
A& (FEEIE) 0.0% 75. 0% 25. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (BfEEE T E<Q2 x45) - - - - - -
K& (TLNTKRENRIVTESED 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
Mmooy U—F (RO) & 33.3% 25. 4% 41.3% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BBHar oy )—bk (RC) &E<TLANTD 51.3% 11. 3% 37.5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S & 2. 0% 20. 4% 77. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$#%E (S) ELTLNTD 10. 8% 19. 3% 69. 9% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BHEHH I J—Lk (SRC) & 25. 5% 33. 0% 41.5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy Y y—kJABYY (CB) & - - - - - -
Z D 44 5% 0.0% 55. 5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&Et 31.3% 26. 7% 42.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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A
=



HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 WHMREME (MEFFAKE - LRABT) /MfkEHR GEEEZROREE DR OAR)

Fa Fih2 FH3 &5t
F# 1,274 11, 081 3,776 16, 131
% 7. 9% 68. 7% 23. 4% 100. 0%
BETXINFE/MAER EHEOSZTNDOHDEHn (BAOER) )

F#H Fk2 F#k3 &5t
K& (FEETIX) 2 0 0 2
A& (R TR x4%)) 0 0 0 0
K (TULNITKRENRIVTESE 0 0 0 0
gy )— bk (RC) & 677 8,317 2,752 11,746
BBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0 30 0 30
e (S) & 343 121 9 473
$B%E (S) EELTLANDD 31 25 19 75
BEHH Y )—k (SRC) & 221 2,390 996 3, 607
avyy—kJOvy (CB) & 0 0 0 0
Z D 0 198 0 198
&t 1,274 11, 081 3,776 16, 131

BETERNES /SRR E MEFFXKE - £F

ET) /it K

Fih HEEEROREDOROLR)

=304 k2 F#3 &5t
Az (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (AR TR x4%)) - - - -
RiEg (TUNTKRENRIVTESED - - - -
#Hmary)J—Fk (RC) & 5. 8% 70. 8% 23. 4% 100. 0%
oo )—b (RC) &ELTLANTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 72.5% 25. 6% 1.9% 100. 0%
#%E (S) E<TLANT> 41. 3% 33. 3% 25.3% 100. 0%
e ar o) —bk (SRC) & 6.1% 66. 3% 27.6% 100. 0%
avhyy—krJOvS (CB) & - - - -
Z D 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 7.9% 68. 7% 23. 4% 100. 0%
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HEHLRE
2. KKFDREICET S L

2-4 BRHR B (KEEE)

B = A\ 1=7A O =AY m} N\ N = a&t
FH# 6,419 544 1,045 112 80| 21,203] 8,273 12| 6,240 1 833| 44,762
% 14. 3% 1.2% 2. 3% 0. 3% 0.2% 47.4% 18.5% 0.0% 13.9% 0. 0% 1.9%] 100.0%
BEILENFH/BHE (KE)

B Fe= AN | 18 m] (=P =] N N= = At
A& (FERIR) 557 0 0 0 0 0 0 0 2 0 7 566
R (BB T 3E<2 x 45>) 1,492 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 1,506
A& (TUNITKRBNRRFIVIES 18 0 0 0 0 0 0 2 0 7 27
A9 —bk(RC) & 3,184 528 1,002 26 11| 16,046 5,467 12| 4,934 1 635 31, 846
#0291 —k(RC) E<TLNDD 0 0 0 0 0 60 20 0 0 0 0 80
#%E(S) & 621 2 0 0 0 431 117 0 n 0 43 1,285
BB (S)ETLNT> 336 0 0 0 0 1 0 0 98 0 84 519
ek Y1) —k(SRC) & 211 14 43 17 61 4,505 2,565 o 1,117 0 431 8,576
av9)—kJAvys(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDfth 0 0 0 69 8 160 104 0 16 0 0 357
&&t 6,419 5441 1,045 112 80| 21,203] 8,273 12| 6,240 1 833| 44,762
BIETERNENS /i 3t 3R (K E)

B o= AN | 4an O =P o= N N= = |t
AiE(FERIE) 98. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 4% 0. 0% 1.2%| 100. 0%
R (B4R T 3E<2 x 45>) 99. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.9%| 100. 0%
KRiE(TUNTKRENRRIVT RS 66. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 7. 4% 0.0%| 25.9%| 100.0%
A 9')—k(RC) & 10. 0% 1.7% 3. 1% 0.1% 0.0% 50.4%| 17.2% 0.0% 15.5% 0. 0% 2.0%] 100.0%
&A1) —k (RC) E<TLNDD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 75.0% 25.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
#%E(S) & 48. 3% 0. 2% 0. 0% 0. 0% 0.0% 33.5% 9.1% 0. 0% 5. 5% 0. 0% 3.3%| 100. 0%
B (S)ETLNT> 64. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 2% 0.0% 0.0% 18.9% 0. 0% 16. 2% 100. 0%
eI Y1) —k(SRC) & 2. 5% 0. 2% 0. 5% 0. 2% 0.7%| 52.5% 29.9% 0.0% 13.0% 0. 0% 0.5%| 100. 0%
av9)—kJAvys(CB) & - - - - - - - - - - - -
ZDth 0. 0% 0. 0% 0. 0% 19. 3% 2.2% 44.8% 29.1% 0. 0% 4.5% 0.0% 0.0%] 100.0%
&&t 14. 3% 1.2% 2. 3% 0. 3% 0.2% 47.4% 18.5% 0.0% 13.9% 0. 0% 1.9%] 100. 0%
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HEHE

2. KKBDREICEHT S &

2-5 MAFR EEDENADHLHES (FHOHER) )

Zurml | HFH) Fik2 F1R3 it
F# 10, 274 4 422 30, 819 168 45, 683
% 22.5% 9.7% 67. 5% 0. 4% 100. 0%
BETENFE/ MAER EHEOENDOH IS (BHOEE) )

BN Fik2 Fk3 &5t
AE (EEXIE) 0 557 10 0 567
ARiE (BfEEE T2 x45D) 12 1441 53 0 1,506
K (TLNTKRE/NRIVTESED 0 21 6 0 27
oo )—Fk (RC) & 9533 800 21925 168 32,426
B )—k (RC) ESTLANDD 0 0 80 0 80
#%E (S) & 8 1045 233 0 1,286
#%E (S) ETLNT> 0 219 307 0] 526
HEHKHI Y )—F (SRC) & 721 339 7848 0 8,908
avyy—r2J<AvY (CB) & 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 357 0 357
&5t 10, 274 4,422 30, 819 168 45, 683
BEIEMNIE/MAEHR EEOENDHDIEHS BHOEE) )

Zurml | HFH) Fik2 F1k3 =X
RiE (FEERIE) 0. 0% 98. 2% 1. 8% 0. 0% 100. 0%
A& (HpfBETEC2 x4%)) 0. 8% 95. 7% 3. 5% 0.0% 100. 0%
RiE (FUNTRENRIIWTES 0.0% 77. 8% 22. 2% 0. 0% 100. 0%
ggmary')—hk (RC) & 29. 4% 2. 5% 67.6% 0. 5% 100. 0%
BHar v U—bk (RC) ESTLANTD 0.0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 6% 81. 3% 18. 1% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) ELTLNADD 0. 0% 41. 6% 58. 4% 0. 0% 100. 0%
HEHHI ) —F (SRO) & 8. 1% 3. 8% 88. 1% 0. 0% 100. 0%
arvy)—rJOvY (CB) & - - - - -
ZNith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=5 22.5% 9. 7% 67.5% 0. 4% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-6 MitRFHR FEFEDEENLDHLHES (FAOEHLUSN] )

Zuial | HH Fk2 F1%3 k4 &5t
F# 8, 451 4,020 742 229] 32, 341 45,783
% 18. 5% 8. 8% 1.6% 0. 5% 70. 6% 100. 0%
BETXAINFH MAEHLR EEOEZTIOHDIEHn (BAOSHLUN] )

Bzl | HH Fih2 13 k4 &t
K& (FEEIE) 0 546 14 7 0 567
Ri&E (BB T X2 x4%)>) 12 1,447 31 16 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 0 14 11 2 0 27
gy )—Lk (RC) & 7,842 648 40 147 23,761 32,438
By )—bk (RC) #&E<T LT 0 0 0 0 80 80
e (S) & 0 1,111 43 2 130 1,286
$#%E (S) BETLANDTD 0 10 420 55 41 526
BEHHa Y )—bk (SRC) & 597 244 183 0 7,972 8,996
avyy)y—rJAavy (0B) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 357 357
&t 8, 451 4,020 742 229] 32, 341 45,783
BEIENEE/ MAER EROBZTNDOH D5 (FAOSHBLS] )

oL | FH#HI F#k2 F#k3 e a5t
A& (FEEIR) 0. 0% 96. 3% 2. 5% 1. 2% 0.0%  100.0%
AN (BfEEE T2 x45)) 0. 8% 96. 1% 2.1% 1.1% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTRE/NNRIVTESE 0.0% 51.9% 40. 7% 7. 4% 0. 0% 100. 0%
a1 —Fk (RC) & 24. 2% 2.0% 0.1% 0.5% 73. 3% 100. 0%
BBHar oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e (S) & 0. 0% 86. 4% 3. 3% 0. 2% 10. 1% 100. 0%
$#%E (S) ELTLNTD 0. 0% 1. 9% 79. 8% 10. 5% 7.8%[ 100.0%
HEHHaY)— bk (SRC) & 6. 6% 2. 7% 2. 0% 0. 0% 88. 6% 100. 0%
a9 )—kJOvsy (CB) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%|  100. 0%
&5t 18. 5% 8. 8% 1.6% 0. 5% 70. 6% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-7 Mt KRFH (RERUVRK)

ZuGl | FR Fik2 FHk3 Fika ast
B 189 1,111 1217 55 43, 421 44,903
% 0. 4% 2. 5% 0. 3% 0. 1% 96. 7%[  100. 0%
BE T AR FR MAER (RERVURRK)

Zuhl | FR Fih2 Fik3 Eik4 ait
K& (FEERTR) 8 235 0 4 319 566
KiE (AR T RO X 4%D) 1 8 0 0 1,497 1,506
RE (FLNTKRENRIILTESE 3 18 0 2 4 2]
HHaro)—k (RO & 83 67 39 21 31,783] 31,993
#HHav s U—F (RO BT LT 0 0 0 0 80 80
®E (S & 4 615 20 18 628 1,285
BB (S) BETLNT> 86 168 66 10 190 520
BE#HHIIJ—k (SRO) & 4 0 2 0 8, 563 8, 569
avyY—krJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth 0 0 0 0 357 357
aEt 189 1,111 1217 55| 43,421 44,903
BETENEE/ MAEFHR (RERVRRK)

Zul | FRI Fik2 Fik3 Fika ast
RiE (FEERTE) 1. 4% 41. 5% 0. 0% 0. 7% 56. 4% 100. 0%
RiE (BB T RO x4%)) 0. 1% 0. 5% 0. 0% 0. 0% 99. 4% 100. 0%
K& (TULNTKRENRIVTESE 11.1% 66. 7% 0. 0% 1. 4% 14. 8% 100. 0%
#HHar o )—bk (RO i& 0. 3% 0. 2% 0. 1% 0. 1% 99.3%|  100.0%
#HHa v Y—F (RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%  100. 0%
#%E (S & 0. 3% 47. 9% 1. 6% 1. 4% 48.9%[  100. 0%
BB (S BwEITLND 16. 5% 32. 3% 12. 7% 1. 9% 36.5%[  100. 0%
HEHEHI Y )— b (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 99.9%|  100. 0%
avyYY—rJBvyY (CB) i& - - - - - -
ZD4th 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%|  100. 0%
ai&t 0. 4% 2. 5% 0. 3% 0. 1% 96. 7%  100. 0%
FLY
2-3 WEREXNE (MEFFRXKK - £ABT) BRIER K

AT

B ABEE

O QO O T o

2-3 BELRENEK (MEFFNLE - £ABT)

a
b
c

2-4 BRHXE (CKKE)

4
m]

/\

HWHHHE (—)
HHEE (nEX)

Z Dt

FEfzR

BEDSITREICE S 2 U EDARAD BT HE

EERE & OMICHEFREAL L

Z D1t

E@EREERICERZE&ET /N )L =—
BEICET /M) La=—

piid L)
Z Dt
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HELR

3. FILDERICEHT S &

3-1 SbxtRHFHR HBEREE)

Zurml | HFH) Fik2 FHR3 EFika =X
F 139 6, 087 11,314 28, 420 0 45, 960
% 0.3% 13. 2% 24. 6% 61. 8% 0.0% 100. 0%
BELENPH/ SIExtRER BERKRSE)

2oL | HE#H Fih2 FHk3 Fiha =11
A& (FEEIE) 0 531 19 17 0 567
AE (BB TR x4%)) 0 1,446 60 0 0 1,506
K& (TLNTKRENRIVIESE 0 2 0 25 0 27
gy )—hk (RC) & 139 1,471 8, 555 22, 551 0 32,716
a2 U—Fk RC) &E<TLATD 0 0 80 0 0 80
B%E (S & 0 1,272 0 14 0 1,286
BHE (S) ETLNT> 0 170 5 351 0 526
BHEHMHmIY)—k (SRC) & 0 838 2,595 5, 462 0 8, 895
avyy)y—rJavsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N1t 0 357 0 0 0 357
it 139 6, 087 11,314 28, 420 0 45,960
BETIEMNBE/ HIEXREHR EERAE)

Zurml | HFH) Fik2 FHR3 Eika ait
A& (FEERIE) 0.0% 93. 7% 3. 4% 3. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (BHEEE T <2 x45)) 0.0% 96. 0% 4. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIVTESE 0. 0% 7. 4% 0. 0% 92. 6% 0. 0% 100. 0%
a1 )—bk (RC) & 0. 4% 4. 5% 26. 1% 68. 9% 0.0% 100. 0%
BHHar v —bk (RC) &E<TLANDTD 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 98. 9% 0. 0% 1.1% 0. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 32. 3% 1.0% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
HEHHa2)—k (SRC) & 0.0% 9. 4% 29. 2% 61. 4% 0.0% 100. 0%
avhyy—rJawyy (CB) & - - - - - -
Z Nt 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.3% 13. 2% 24. 6% 61. 8% 0.0% 100. 0%
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HELR

4 HEFEE - BEHAOREICETSL

41 HHEEENREFR (EREE)

BZEAL 3 Fik2 Fk3 &t
F 22 6, 153 19, 944 18, 755 44, 874
% 0. 0% 13. 7% 44. 4% 41. 8% 100. 0%
BELENPH/MFEENRER (EARE)

AL Fk Fik2 F#R3 =1
A& (FEEIX) 1 553 1 12 567
AE (BB TR x4%)) 0 1,506 0 0 1,506
K& (TLNTKRENRIVIESE 0 11 11 5 27
By )—hk (RC) & 14 2,024 14,620 15, 296 31,954
a2 U—Fk RC) @E<TLATD 0 0 80 0 80
B%E (S & 0 1,278 7 1 1, 286
BHE (S) ETLNT> 0 356 75 91 522
HEHMHmIY)— bk (SRC) & 7 425 4,793 3,350 8,575
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 357 0 357
it 22 6, 153 19, 944 18, 755 44,874
BELENES/HMEEENESER (EARE)

BZEAL e Fik2 F#k3 =it
AEg (EERIE) 0. 2% 97. 5% 0. 2% 2.1% 100. 0%
RiE (BHEEE T Q2 x45) 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIVTESE 0. 0% 40. 7% 40. 7% 18. 5% 100. 0%
o>y )—bk (RC) & 0.0% 6. 3% 45. 8% 47.9% 100. 0%
BHHar oy —bk (RC) &E<TLANDTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
& (S) & 0. 0% 99. 4% 0.5% 0.1% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 68. 2% 14. 4% 17. 4% 100. 0%
HEHHa2)—k (SRC) & 0.1% 5.0% 55. 9% 39. 1% 100. 0%
avhyy—krJawyy (CB) & - - - - -
ZNith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=1 0. 0% 13. 7% 44. 4% 41. 8% 100. 0%
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4 HEFEE - BEHAOREICETSL

4-2 HHFEENREFR HERAEE)

BZEAL 3 Fik2 Fk3 &t
F 2, 861 8,937 30, 948 2, 362 45,108
% 6. 3% 19. 8% 68. 6% 5.2% 100. 0%
BET AP/ i EMRER (XARE)

AL Fk Fik2 F#R3 =1
A& (FEEIX) 551 14 0 1 566
AE (BB TR x4%)) 1,479 27 0 0 1,506
K& (TLNTKRENRIVIESE 4 16 0 3 23
By )—hk (RC) & 0 4,891 25, 161 1,925 31,977
a2 U—Fk RC) @E<TLATD 0 80 0 0 80
B%E (S & 378 908 0 0 1, 286
BHE (S) ETLNT> 241 231 39 12 523
HEHMHmIY)— bk (SRC) & 208 2,770 5, 391 421 8, 790
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 357 0 357
it 2, 861 8,937 30, 948 2,362 45,108
BELENES/HMEEENESER (XARE)

BZEAL e Fik2 F#k3 =it
AEg (EERIE) 97. 3% 2. 5% 0. 0% 0. 2% 100. 0%
RiE (BHEEE T Q2 x45) 98. 2% 1.8% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIVTESE 17. 4% 69. 6% 0. 0% 13. 0% 100. 0%
o>y )—bk (RC) & 0.0% 15. 3% 78. 7% 6. 0% 100. 0%
BHHar oy —bk (RC) &E<TLANDTD 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
& (S) & 29. 4% 70. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 46. 1% 44.2% 7.5% 2.3% 100. 0%
HEHHa2)—k (SRC) & 2. 4% 31.5% 61.3% 4.8% 100. 0%
avhyy—krJawyy (CB) & - - - - -
ZNith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=1 6. 3% 19. 8% 68. 6% 5.2% 100. 0%
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S RBMRIEICET A &

5-1 I RNF—REEFR

3 Fih2 FHk3 Fik4 =1
Fi# 4,598 1,546 33,873 5,935 45, 952
% 10. 0% 3. 4% 73. 7% 12. 9% 100. 0%
BELEAFH/ AT RILE—REKER

Fix Fik2 FR3 Fih4 =X
A& (FEXRIZE) 548 2 9 7 566
A& (BefBEE TR x4%)) 1,506 0 0 0 1,506
K& (FLNTKRE/NRIVTESE 0 0 23 4 27
a2y )—hk (RC) & 1, 241 778 26,010 4,535 32, 564
a1 )—bk (RC) ESTLNTD 0 1 78 1 80
HE (S & 1,250 29 6 0 1,285
$%E (S) ET LT 16 171 242 95 524
HEHHIY)— b+ (SRC) & 37 565 7,148 1,293 9,043
arvy)—krJOwvy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNith 0 0 357 0 357
&5t 4,598 1,546 33,873 5,935 45, 952
BETERNEIES/ETRILEF—RER

Fi#k Fih2 F)3 Fik4 =X
A& (FEERIE) 96. 8% 0. 4% 1. 6% 1.2% 100. 0%
A& (RefBEE T 52 x4%)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (TUNTREBNRIVTEREE 0.0% 0. 0% 85. 2% 14. 8% 100. 0%
oy )—k (RC) & 3. 8% 2. 4% 79. 9% 13. 9% 100. 0%
a1 )—bk (RC) ESTLANTD 0.0% 1.3% 97. 5% 1.3% 100. 0%
B (S) & 97.3% 2.3% 0. 5% 0.0% 100. 0%
#%B (S) &E<TLANTD> 3.1% 32. 6% 46. 2% 18. 1% 100. 0%
HEHHaY)—k (SRC) & 0. 4% 6. 2% 79. 0% 14. 3% 100. 0%
avoYy—k2JOyy (CB) & - - - - -
Z Dk 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
it 10. 0% 3. 4% 73. 7% 12.9% 100. 0%
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HELR

S RBMRIEICET A &

5-1 I RNF—REEFR

£/ k2 k3 Fik4 it
P 4,598 1,546 33, 873 5,935 45, 952
% 10. 0% 3. 4% 73. 7% 12. 9% 100. 0%
HIBRSFH/E T RILT—EKER

1 £k k3 Eik4 &&t
I Hhig 35 0 817 0 852
1I #his; 102 0 232 0 334
I 1 15} 275 0 1,456 66 1,797
IV 3 1§ 3,713 1,542 29,413 5, 649 40, 377
V Hhig; 189 1 1,707 0 1,897
VI Hbig; 223 0 246 0 469
&it 4,597 1,543 33, 871 5,715 45,726
X DEE/E T RILT—XRER

E1R1 Fik2 Fk3 Fik4 &t
[ Hhig 4.1% 0. 0% 95. 9% 0. 0% 100. 0%
11 #hig 30. 5% 0. 0% 69. 5% 0. 0% 100. 0%
I this; 15. 3% 0. 0% 81.0% 3. 7% 100. 0%
IV 3 15} 9. 3% 3. 8% 72. 8% 14. 0% 100. 0%
V Hhig; 10. 0% 0.1% 90. 0% 0. 0% 100. 0%
VI i i35 47.5% 0. 0% 52. 5% 0. 0% 100. 0%
&5t 10. 1% 3. 4% 74.1% 12. 5% 100. 0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR
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6. ERIRIRICEHATSH L

6-1 RILLTILTE RKRE

40 EAY =AY O a/\ &5t
F# 1,294 423 32,338 317 10, 285 44, 657
% 2.9% 0.9% 72. 4% 0.7% 23. 0% 100. 0%
BEIENFE/ RILLTILTE FRR

40 FEWAY 4 an m| m AN &3t
RE (EERIE) 0 0 54 0 505 559
A& (B4EBETE2x45)) 0 0 492 0 1,014 1, 506
K& (FLNTKRENRIVTEED 0 0 2 0 10 12
#smaryJ—k (RC) & 1, 291 231 24,078 250 5, 988 31, 838
oy )—bk (RC) #&<TL/NTD 0 0 0 1 79 80
#®E (S & 3 0 558 0 720 1, 281
BE (S) ELTLNDD 0 0 153 0 303 456
HEHH V) —F (SRC) & 0 146 6, 738 66 1,618 8, 568
avy)—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 46 263 0 48 357
=5 1,294 423 32,338 317 10, 285 44, 657
BELENEIE/ RILLTILTE KRR

40 FEAY FE=VAY m| a/\ &5t
KE (EEIE) 0.0% 0.0% 9. 7% 0.0% 90. 3% 100. 0%
K& (BB T AL x4%)) 0. 0% 0. 0% 32.7% 0. 0% 67. 3% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIILTESE 0. 0% 0.0% 16. 7% 0.0% 83. 3% 100. 0%
#gHma v )—+F (RO & 4.1% 0.7% 75. 6% 0.8% 18. 8% 100. 0%
a2 )—k (RC) E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.3% 98. 8% 100. 0%
e (S & 0. 2% 0. 0% 43. 6% 0.0% 56. 2% 100. 0%
$%E (S) EELTLNT> 0. 0% 0. 0% 33. 6% 0. 0% 66. 4% 100. 0%
BEHHIY)—F (SRO) & 0. 0% 1. 7% 78. 6% 0.8% 18. 9% 100. 0%
a4y )—krJOvY (CB) & - - - - - -
Z D 0.0% 12. 9% 73. 7% 0. 0% 13. 4% 100. 0%
&t 2. 9% 0.9% 12. 4% 0. 7% 23.0% 100. 0%
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6. ERIRIRICEHATSH L

6-1 RILLTILTE RRE/"HRILLTILTE FEHER (RE)

1 EiR2 F1R3 =X
P& 568 164 326 1,058
% 53. 7% 15. 5% 30. 8% 100. 0%
BEIENPE/RILLTILTE RRE A RILLTILTE FEBEHR (RE)

1 Eik2 Z4k3 &t
A& (EERIE) 0 24 9 33
A& (BpfEEE TR x4%) 0 0 0 0
A& (TLNTKRENRIVTESE 0 0 17 17
BHar oy )—bk (RC) & 286 114 71 471
o) — bk (RC) #E<TL/NTD 0 0 0 0
#%E (S) & 0 25 40 65
BE (S) ETLANT> 0 1 189 190
BEHHaY)— bk (SRC) & 282 0 0 282
avsy—kJOws (CB) & 0 0 0 0
ZNith 0 0 0 0
it 568 164 326 1,058
BETEBES/RILLTILTE FREKRILLATILT E FREEHR (RE)

iR Fik2 Z4k3 &t
A& (EERIE) 0. 0% 72. 7% 27. 3% 100. 0%
AE (BB TR x45%)) - - - -
K& (TLNITKRENRIVTEE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#mary)—k (RC) & 60. 7% 24. 2% 15.1% 100. 0%
Hpar o 1)—+Fk (RC) &E<TL/ANTD> - - - -
#s%E (S) & 0.0% 38. 5% 61.5% 100. 0%
$%E (S) ETLANTD 0. 0% 0.5% 99. 5% 100. 0%
HEHkmary)—Fk (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avsYy—kJovs (CB) & - - - -
ZNih - - - -
&t 53. 7% 15. 5% 30. 8% 100. 0%
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EEE]
6. ERIREICET S &

xn H

6-1 RILLTILTE FRE/FRILLTILTE FEBER (KHES)

ZEEL Fik2 Fik3 it
F# 178 1,592 353 2,123
% 8. 4% 75. 0% 16. 6% 100. 0%

BETENFH/KRIVLATILTE FRE/TRILVLATILTE REBRER (RHAES)

oL Fh2 Fk3 ait
A& (ERIE) 0 220 9 229
A (B EE T A2 x45)) 0 721 0 721
A& (TLNTKRENRIVTEE 0 14 3 17
oy —Fk (RC) & 21 201 109 331
oy —bk (RC) ESTLANDD 0 0 0 0
#%E (S) & 0 436 41 477
$&E (S) ETLANTD 1 0 191 192
HEHHmOY)—k (SRC) & 156 0 0 156
avyyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0
&t 178 1,592 353 2,123

BETEREE/RILLTLTE FRKRARILLTILT E FREEHR (RAEF)
ZEL Fik2 Fk3 =&t

KiE (FEXRIE) 0. 0% 96. 1% 3.9% 100. 0%
A& (BB T RO x4%)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
AiE (TLNTRBNRIVIESE 0. 0% 82. 4% 17. 6% 100. 0%
oo )— bk (RC) & 6. 3% 60. 7% 32. 9% 100. 0%
a2 )— bk RC) &ESTLANT> - - - -

#®E (S) & 0. 0% 91. 4% 8. 6% 100. 0%
#%B (S) ETLND 0. 5% 0. 0% 99. 5% 100. 0%
ey )— bk (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—krJAavYy (CB) & - - - -

Z Dt - - - -

&5t 8. 4% 75. 0% 16. 6% 100. 0%
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6. ERIRIRICEHATSH L

6-2 MR AEK . FEEDBINE

4 = =X
F# 1,421 590 2,011
% 70. 7% 29. 3% 100. 0%
BELENFH/ BEOBRITER

1 O aEt
A& (FEERIE) 35 0 35
A& (BfHEE TR x45)) 0 0 0
A& (TLNTKRENRIVTESE 17 0 17
a2 )—hk (RC) & 854 533 1,387
oo )—b RC) BESTLANTD 0 0 0
#%E (S) & 65 0 65
#%E (S) ELTLNDTD 194 57 251
HEHHa T )— bk (SRC) & 256 0 256
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0
Z Dt 0 0 0
=Xl 1, 421 590 2,011
BELENEES/ BEOBRITE

A = aEt
A& (EXRIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (R TRQO x45%)) - - -
RKiE (TUNTRENRIVTES 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEgma o )—hk (RC) & 61.6% 38. 4% 100. 0%
Hpa vy U—bk (RC) ESTLANTD - - -
#%E (S & 100. 0% 0.0% 100. 0%
B (S) ETLANTD 77. 3% 22.7% 100. 0%
EHmaT)—F (SRC) & 100. 0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJowyy (CB) & - - -
Z Nt - - -
&it 70. 7% 29. 3% 100. 0%
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HEHLRE
6. ERIRIRICEHATSH L

6-2 IR EK . BEIBIAE (B

AL 1 40 = /\ &t
F# 353 42, 891 1,939 34 63 45, 280
% 0. 8% 94. 7% 4.3% 0.1% 0.1% 100. 0%
BELEFH/ BB xR (ER)

AL 1 108 = /\ &t
A& (FEEIE) 0 530 33 4 0 567
AiE (BfHEET HQ2x45) 0 1,042 464 0 0 1,506
ARiE (FULNTRENRIVTESED 0 16 11 0 0 27
#Hmary)—k (RC) & 149 31,029 910 16 59 32,163
a2 )—bk (RC) BT LANTD 0 80 0 0 0 80
#E (S) & 0 1,236 48 1 0 1,285
BE (S) &ETLNTD> 0 237 269 13 3 522
HEtkmary)— Lk (SRC) & 204 8, 364 204 0 1 8,713
avhsy—krJAavYy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 357 0 0 0 357
&&t 353 42, 891 1,939 34 63 45, 280
BELEEE/BBS xR (ER)

EAELY® A 40 O N &5t
A& (FEEIE) 0. 0% 93. 5% 5. 8% 0. 7% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BBiHEETE<2x45)) 0. 0% 69. 2% 30. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RKiEg (TUNTRENRIIITESE 0. 0% 59. 3% 40. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—Fk (RC) & 0. 5% 96. 5% 2. 8% 0. 0% 0.2% 100. 0%
BHBpar sy U—bk (RC) &E<TLANTD 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
e (S) & 0.0% 96. 2% 3. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) EETLNT> 0. 0% 45. 4% 51.5% 2.5% 0. 6% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 2.3% 95. 3% 2. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avhyy)y—rJAavy (CB) & - - - - - -
Z Dtk 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 8% 94. 7% 4.3% 0.1% 0.1% 100. 0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -2 (FEHaEE- R THhE



HEHLRE

6. ZXIR

BICET A&
6-2 MK . BEFBRINE (A=)

BaiL A 40 O N\ &t
F# 68| 33,371 12,101 1 261| 45,802
% 0.1% 72.9% 26. 4% 0. 0% 0.6%| 100.0%
BELENFH/ BB (AE)

Uil A 40 O /\ =111
A& (FEEIE) 0 540 27 0 0 567
AiE (BfHEE TR x45)) 0 1,157 349 0 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 0 14 13 0 0 27
#ema o )—hk (RC) & 3| 24,165 8, 341 0 55| 32,564
oy U—b RC) BESTLANTD 0 70 10 0 0 80
#%E (S) & 0 1,216 70 0 0 1,286
e (S) ETL/NTD> 0 137 383 1 5 526
HEHHI Y )—F (SRO) & 65 5,721 2,896 0 201 8, 889
avyy—rJowy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dk 0 345 12 0 0 357
&t 68| 33,371 12,101 1 261| 45,802
BELENEES/ BABRIER CAE)

ZEEL 4 40 O N o
A& (FEERIE) 0.0% 95. 2% 4.8% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
A& (BBHHEETE2x45)) 0.0% 76. 8% 23.2% 0.0% 0.0%|] 100. 0%
KiEg (FUNTRENRIVTESE 0.0% 51.9% 48. 1% 0. 0% 0.0%|] 100.0%
oo )—Fk (RC) & 0.0% 74. 2% 25. 6% 0. 0% 0.2%| 100.0%
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0. 0% 87.5% 12. 5% 0.0% 0.0%| 100. 0%
e 5 & 0.0% 94. 6% 5. 4% 0. 0% 0.0%| 100.0%
B%E (S) ECTLNT> 0. 0% 26. 0% 72.8% 0.2% 1.0%| 100.0%
HEHKHFaro2)—F (SRC) & 0.7% 64. 4% 32. 6% 0. 0% 2.3%| 100. 0%
avyy—krJOwyy (CB) & - - - - - -
Z Dk 0. 0% 96. 6% 3. 4% 0. 0% 0.0%| 100.0%
&5t 0.1% 72. 9% 26. 4% 0. 0% 0.6%| 100.0%

FRISEERREEMRRTME ) T -5 (EEMEaeEHE- R~
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HEHLRE

6. Z5E

BICEET 4L
6-2 MERxiR : BEFBREXE ()

AL A 40 O A &it
P 2 31,785 13, 945 9 225 45,966
% 0. 0% 69. 1% 30. 3% 0. 0% 0. 5% 100. 0%
BELENPH/ Bt (&)

AL 1 140 = A &t
A& (FEERIE) 0 233 334 0 0 567
AiE (BfHEET K2 x45)D) 0 1,327 179 0 0 1,506
RiE (FUNTRENRIVTESED 0 14 13 0 0 27
#gmary)—k (RC) & 2 22,898 9,663 9 0 32,572
a2y )—bk (RC) ELTLANTD 0 50 30 0 0 80
#%E (S) & 0 1,096 189 0 1 1,286
#%E (S) E<TL/ANTD> 0 163 361 0 2 526
SEtkmary)— Lk (SRC) & 0 5, 647 3,176 0 222 9,045
avhyy—krJAavsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 357 0 0 0 357
&t 2 31,785 13, 945 9 225 45,966
BELENEES/ BBRssE (8

&G L 1 10 = /\ &5t
A& (FEERIE) 0. 0% 41.1% 58. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BBiHBET A2 x4%)) 0. 0% 88.1% 11.9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RKiEg (TUNTRENRIIVITESE 0. 0% 51.9% 48. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 0. 0% 70. 3% 29. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—+bk (RC) E<TLANTD 0.0% 62. 5% 37. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
e S & 0. 0% 85. 2% 14. 7% 0. 0% 0.1% 100. 0%
B%E (S) ECTLNT> 0.0% 31. 0% 68. 6% 0.0% 0. 4% 100. 0%
BEHKH Y J—bk (SRC) & 0. 0% 62. 4% 35.1% 0. 0% 2.5% 100. 0%
a9 )—kJBvYY (CB) & - - - - - -
Z D 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 69.1% 30. 3% 0. 0% 0.5% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -5 (EEMEaeEHE- R~
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HELR

1.3 - RIRFICEHT S &

1-1 BEfpO s

[ 10%BLE | 15%5LE | 20%BLE :
1R | (5ukis | 20ukim | osukim | 2oWE | &
= 7353 1.542] 12,050 14050 17.173| 46,177
; 20w 338 26.1%  30.4%  37.2% 100.0%
B T AR F A/ BB O
| 10%5LE | 15%5LE | 20%BLE :
106K | joukim | couskim | 25ukim | 2oL | &E
RE GEERLE) 7 0 264 248 53 567
K& (PfHEET R x455)) 2 14 1,137 337 16 1, 506
KE (TUNIRBENRLTEE 0 0 15 7 5 27
BHoo)—F (RO & 787] T.244]  8.040] 10,212 12431 32714
ko r o 1)— bk (RC) E<KTLNTD> 0 0 10 29 41 80
BE ) B i 39 475 201 2730] 71,286
BE (S BILND 5 7 86 196 231 525
BEREBa Y —F (SR0) B 556 238 1977 2567 3777 9.115
S hy—FJnvb (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z oM 0 0 106 62 189 357
B 7353 1.542] 12,050 14059 17.173| 46,177
B TARIEIS /BRI O %
T0%BLE | 15%BLE | 20%ELE :
1OWRH | joukim | ooukim | 25nkim | 2oL | BE
R E GRLE) 0% 0.0%  46.64 43 7% 9.3% 100.0%
RE (AR T 50 X 45)) 0% 0.9% 7556 22 4% T 1% 100, 0%
KE (TUNIRENRLTEE 005 0.0% 5564 25 9%  18.5% 100 0%
BHoL)—F (RO & 2 4% 3.8% 2464 3124 38.0% 100 0%
BEHa0 1 —F (RC) BCTLNTD 0. 0% 006 1255 36345 _ 51.3% 100,05
BE ) B 0% 306 3236 312  33.4% _ 100.0%
BE (S) BTLAD 7. 0% T 3% 16.4%  37.3%  44.0% 100, 0%
BERG Y —F (SRC) & 6. 1% 265 21 7% 28 2% 41.4% 100 0%
avyyy—rJowyy (CB) & - - - - - -
Z0M 0 0% 0.0W 2974 17.4%  52.9% 100.0%
|5t 2.9% 3.3% 26.1% 30. 4% 37. 2% 100. 0%
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HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

8-1 EEREEENE ER

ERET ER &t
F &k 36, 727 9,076 45, 803
% 80. 2% 19. 8% 100. 0%
BETENEH/ EERERSHE BR

BRET EIR St
A& (EEIER) 25 542 567
A& (BfEBET R x45)) 5 1,501 1,506
KiE (FTUNTKRENRIVTEE 217 0 27
#Eavs)—bk (RC) & 28, 799 3, 621 32,420
$Emar sy —k (RC) ELTL/ANTD 80 0 80
BHE (S & 37 1,249 1,286
#BE () BETLND 488 40 528
HEHHOY)— bk (SRC) & 6, 909 2,123 9,032
avyy—rJowyy (CB) & 0 0 0
Z Dt 357 0 357
Bt 36, 727 9,076 45,803
BEILZNEE/EEREESHE ER

EREY ER &t
A& (FEEIR) 4. 4% 95. 6% 100. 0%
A& (FrfBE T %<0 x 45)) 0. 3% 99. 7% 100. 0%
KiE (FLNITKENRRIVTES 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Eavs')—bk (RC) & 88. 8% 11. 2% 100. 0%
$Emav ) — bk (RC) ETLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
H%E (S & 2. 9% 97.1% 100. 0%
BE (S) BETLND 92. 4% 7. 6% 100. 0%
SEHHaLY)— bk (SRC) & 76. 5% 23. 5% 100. 0%
avsy—+kJOows (CB) & - - -
Z Dt 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Bt 80. 2% 19. 8% 100. 0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR




HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

8-1 EERFEEXNER (: EESRFEEHESEH/ 01 HERSTE (EEXREFEE) )
A =] =1
P 5,626 2, 781 8, 407
% 66. 9% 33.1% 100. 0%
BELEZNFH EESREEEXNE (( EEREEIXNFESFHR 0 HERSTE
A =] =X11
A& (FEEIE) 542 0 542
A& (BrfERE T 52 x4%)) 1, 501 0 1, 501
A& (TLNITKRENRIVIESE 0 0 0
#Hgmarv)—hk (RC) & 1,849 1,336 3,185
a2 —Fk RC) ESTLADD 0 0 0
#%E (S) & 1,238 10 1,248
#H%E (S) ETLNT> 33 5 38
HEHEHa o) — Lk (SRC) & 463 1,430 1,893
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0
Z Nt 0 0 0
&5t 5,626 2,781 8,407

BETZEREES ESKEESIXHR (  SERFHEINESEHR 1 HUAXSTE

1 5 A
A& (FEXRIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Kit_ (RRELEQX1%) 100.05]  0.08] _ 100.0%
K& (TUNTARBFNTEE - - -
BB~ U—F RO & 58 1%  41.0%  100.0%
B~ o — b (RO BTLNTY - - =
#%E O & 99. 2% 0. 8% 100. 0%
#®E () BEILNT> 86. 8% 13. 2% 100. 0%
BEWH D~ U —F (RO & 2455 75 5% 100.0%
S HU—FJOvs (OB & - - -
Z 0t - - =
At 66.06]  33.1% _ 100.0%
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HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

IEETNEFR (LE &5)

ZEGL| F#h1 | Fh2 | FHk3 | FHh4a | EFHRS a&t

B 3,713 2, 641 52 267 97 14 6, 844

% 55. 1%  38.6% 0. 8% 3. 9% 1. 4% 0.2% 100. 0%

BETEINFH/EETARER (LE &)

ZuGL| Fh | Fh2 | FHk3 | FHha | FRS Bit

A& (FEEIE) 272 270 0 0 0 0 542
A& (BB TR x4%)) 757 744 0 0 0 0 1,501
A& (TLNITKRENRIVIEE 0 0 0 0 0 0 0
gy )—hk (RC) & 1,728 575 52 156 0 14 2,525
ka2 —k RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 478 760 0 0 0 0 1,238
#%B (S) BT LNT> 33 0 0 0 0 0 33
BHEHMmIY)— bk (SRC) & 505 292 0 111 97 0 1,005
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 0 0 0 0 0
it 3,773 2, 641 52 267 97 14] 6,844

BETEMNEE/ EETXNRER (L &%)

ZEGL| F#h | Fh2 | FHk3 | FHh4a | RS &t

A& (FEERIE) 50. 2% 49.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
RiE (PAREE T 5<0 x 4%) 50.4%  49.6%  0.0% _ 0.0% _ 0.0% _ 0.0% 100.0%
K& (TLNTRBRLTEE . n - - - - =
o>y )—bk (RC) & 68. 4% 22. 8% 2.1% 6. 2% 0. 0% 0.6%| 100.0%
oY —F (RO B<ILND> . n _ - - m m
#E (S) & 38. 6% 61.4% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100.0%
#HE (S) ETLNT> 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEBBI Y J—F (SR0) & 50 2% 29.1%  0.0% 11.0% _ 9.7% _ 0.0% 100 0%
S b —FJOvy (B & . . . . . . .
Z ot = = . . . n .
&t 55 1%  38.6% _ 0.8%  3.9%  1.4% 0 2% 100.0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR



HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

IEETNEFR (L KIE)

ZEGL| F#h1 | Fh2 | FHk3 | FHh4a | EFHRS a&t

B 3,175 2,705 52 124 0 1 6, 057

% 52. 4%  44.7% 0. 9% 2. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%

BETEINFH/EETHRER (LE RIE)

ZuGL| Fh | Fh2 | FHk3 | FHha | FRS Bit

A& (FEEIE) 272 270 0 2 0 0 544
A& (BB TR x4%)) 757 744 0 0 0 0 1,501
A& (TLNITKRENRIVIEE 0 0 0 0 0 0 0
gy )—hk (RC) & 1,164 720 52 24 0 1 1,961
ka2 —k RC) ESTL/ANDD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 478 760 0 0 0 0 1,238
#%B (S) BT LNT> 33 0 0 30 0 0 63
BHEHMmIY)— bk (SRC) & 471 211 0 68 0 0 750
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 0 0 0 0 0
it 3,175 2,705 52 124 0 1 6, 057

BETEANEES/ EETXNRER (LR FKIK)

ZEGL| F#h | Fh2 | FHk3 | FHh4a | RS &t

A& (FEERIE) 50. 0% 49. 6% 0.0% 0. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
RiE (PAREE T 5<0 x 4%) 50.4%  49.6%  0.0% _ 0.0% _ 0.0% _ 0.0% 100.0%
K& (TLNTRBRLTEE . n - - - - =
o>y )—bk (RC) & 59. 4% 36. 7% 2. 7% 1.2% 0. 0% 0.1%| 100.0%
oY —F (RO B<ILND> . . _ = - m m
#E (S) & 38. 6% 61.4% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100.0%
#HE (S) ETLNT> 52. 4% 0.0% 0.0% 47.6% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEBBI Y J—F (SR0) & 62.8%  28.1%  0.0% _ 9.1% _ 0.0% _ 0.0% 100.0%
S b —FJOvy (B & . . . . - . .
Z ot = = . . . n .
&t 52 4%  44.7%  0.9%  2.0% _ 0.0% _ 0.0% 100 0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR



HEHLE
8 BIRIEICET S L

-1EEEXNEREFHR (THE &5)

ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fik4a | FHS | G5
B 3,139 2,376 53 158 96 12[ 5,834
% 53.8%  40.7% 0. 9% 2. 7% 1. 6% 0.2% 100.0%

BETZANFH/ EEETRNEER (TR &5)
ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fik4a | FHRS | GF

A& (FEERTE) 212 270 0 2 0 0 544
RiE (PreHEE T HR<2x4%D>) 141 154 0 0 0 0f 1,501
K& (TFLNITKRENRRILIES 0 0 0 0 0 0 0
#HEmars)—F (RO & 1,298 574 53 22 0 12 1,947
#HHav o) — bk (RO) BESTL/ANT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E O & 462 176 0 0 0 0 1,238
#E (S) ETLNT> 33 0 0 30 0 0 63
HEHKHI ) — b (SRC) & 327 2 0 104 96 0 529
avy)—kJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
a5t 3,139 2376 53 158 96 12| 5,834

BETZANE G/ EETRMEFR (THE &)
ZuL| Fh1 | FHh2 | FHRI | Fke | FH5 | Bt

K& (FEEIE) 50. 0% 49. 6% 0.0% 0. 4% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (FpflEE T A2 x45)) 49. 8% 50. 2% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
A& (TUNTKRBNRRILITES - - Z — . ~ =
gHmav)—hk (RC) & 66. 7% 29. 5% 2. 7% 1.1% 0.0% 0.6% 100.0%
BHar o )—k (RC) #ESTLANTD - - - - - - -
e (S) & 37.3% 62. 7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
e (S) E<TLANDD 52. 4% 0.0% 0.0% 47. 6% 0.0% 0.0% 100.0%
BEZKHI V) — bk (SRO) & 61.8% 0. 4% 0.0% 19. 7% 18. 1% 0.0% 100.0%
a4y )—kJAvY (CB) & - - - - - - -
Z Dt - - - - - - -
=111 53.8% 40. 7% 0.9% 2. 7% 1.6% 0.2% 100.0%

FRISFERREEMRTEE E) T2 (EEH T - RTHE)



HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

-1EEEXEREFR (TH FIE)

ZEGL| F#h1 | Fh2 | FHk3 | FHh4a | EFHRS a&t

B 2,936 2,522 53 87 1 0 5,599

% 52.4%|  45.0% 0. 9% 1. 6% 0. 0% 0.0% 100. 0%

BETERINFH/EETARER (THE RIE)

ZuGL| Fh | Fh2 | FHk3 | FHha | FRS Bit

A& (FEEIE) 272 270 0 0 0 0 542
A& (BB TR x4%)) 747 754 0 0 0 0 1,501
A& (TLNITKRENRIVIEE 0 0 0 0 0 0 0
gy )—hk (RC) & 1,166 585 53 22 1 0 1,827
ka2 —k RC) ESTL/ANDD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 462 776 0 0 0 0 1,238
#%B (S) BT LNT> 33 0 0 0 0 0 33
BHEHMmIY)— bk (SRC) & 256 137 0 65 0 0 458
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 0 0 0 0 0
it 2,936 2,522 53 87 1 0| 5,599

BETEANE S/ EETXNRER (TR KIK)

ZEGL| F#h | Fh2 | FHk3 | FHh4a | RS &t

A& (FEERIE) 50. 2% 49.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
RiE (PAREE T 5<0 x 4%) 29.8%  50.2%  0.0% _ 0.0% _ 0.0% _ 0.0% 100.0%
K& (TLNTRBRLTEE . . - - - - =
o>y )—bk (RC) & 63. 8% 32. 0% 2.9% 1.2% 0.1% 0.0%| 100.0%
oY —F (RO B<ILND> . . _ = - m m
#E (S) & 37. 3% 62. 7% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100.0%
#HE (S) ETLNT> 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEBBI Y J—F (SR0) & 55 9% 20.0% 0.0 14.2% _ 0.0% _ 0.0% 100.0%
2v5)—FJOvs (B & = . . . - . .
Z ot = = . . . n .
&t 52 4% 4504  0.9%  1.6% _ 0.0% _ 0.0% 100 0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR



HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

8-125J7E (ki &&)

ZaiEL a b c d e &t
P 219 34 1,208 1,074 216 2| 2,753
% 8.0% 1. 2% 43. 9% 39. 0% 7.8% 0.1%| 100.0%
BETEMNEH/ASITE (L &3)

AL a b c d e &5
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BB TR x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKRENRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 129 34 573 578 0 0 1,314
ka2 —k RC) ESTL/ANDD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 1 0 0 0 4 2 7
#%E (S) BT LNT> 5 0 0 0 0 0 5
HEHHma oy )— bk (SRC) & 84 0 635 496 212 0 1,427
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0 0
it 219 34 1,208 1,074 216 2| 2,753
WETEMNEIE/AZJE (L &5)

Bl L it
REg (EERIZE) - - - - - -
AE (BB T RO x4%D) - — - - - - -
AiE (TLNTKREBNRIVIESE - - - - - - -
oy )—bk (RC) & 9.8% 2.6%  43.6%  44.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
a1 )— bk (RC) ELTLNTD - - - - - - -
& (S) & 14. 3% 0. 0% 0. 0% 0.0% 57.1% 28.6% 100.0%
#%E (S) ETLND> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
HEHHa2)—k (SRC) & 5.9% 0.0% 44. 5% 34. 8% 14. 9% 0.0% 100.0%
avyy—rJOvy (CB) i#& - - - - - - -
ZNith - - - - - - -
&5t 8. 0% 1. 2% 43. 9% 39. 0% 7.8% 0.1%| 100.0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR




HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

8-12R5JE (ki HIK)

ZuiL a b c d e &t
P 219 0 692 1,564 276 2 2,753
% 8.0% 0.0% 25.1% 56. 8% 10. 0% 0.1%| 100.0%
BELENPH/ XS JE (L RIE)

ZEEL a b c d e &it
A& (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
AiE (BfEEE TR x45D) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKRENRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
a7 )—hk (RC) & 129 0 511 660 14 0 1,314
a2 )—Fk (RC) ELTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 1 0 0 0 4 2 )
B (S) ETLNT> 5 0 0 0 0 0 5
HEHEHa o) — Lk (SRC) & 84 0 181 904 258 0 1,427
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0 0
&5t 219 0 692 1,564 276 2 2,753
WETEMNEIE/ A JE (LR RIE)

L b c d e =1
REg (EERIZE) - - - - - - -
RiE (BT 52 x45)) - - - - - - -
K& (FTULNITKKRENRIVTESE - - - - - - -
o>y )—bk (RC) & 9. 8% 0. 0% 38. 9% 50. 2% 1.1% 0.0%| 100.0%
a1 )—bk (RC) BT LNTD - - - - - - -
#E (S) & 14. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6%| 100.0%
#HE (S) ETLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
HEHHa2)—k (SRC) & 5.9% 0.0% 12. 7% 63. 3% 18. 1% 0.0% 100.0%
avyy—rJOwvy (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&t 8.0% 0.0% 25. 1% 56. 8% 10. 0% 0.1%| 100.0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR



HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

8-125JE (FkE &%)

ZaiEL a b c d e &t
P 221 34 1,192 1,073 229 1 2, 750
% 8.0% 1. 2% 43. 3% 39. 0% 8.3% 0.0% 100.0%
BETEMNEH/ASITE (TR &3)

AL a b c d e &5
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BB TR x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKRENRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 131 34 565 577 2 0 1,309
ka2 —k RC) ESTL/ANDD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 2 0 0 0 4 1 7
#%E (S) BT LNT> 5 0 0 0 0 0 5
HEHHma oy )— bk (SRC) & 83 0 627 496 223 0 1,429
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0 0
it 221 34 1,192 1,073 229 1 2, 750
WETEMNEIE/AZJE (T &5)

Bl L it
REg (EERIZE) - - - - - -
AE (BB T RO x4%D) - — - - - - -
AiE (TLNTKREBNRIVIESE - - - - - - -
oy )—bk (RC) & 10. 0% 2.6%  43.2%  44.1% 0. 2% 0.0% 100. 0%
a1 )— bk (RC) ELTLNTD - - - - - - -
& (S) & 28. 6% 0. 0% 0. 0% 0.0% 57.1% 14.3% 100. 0%
#%E (S) ETLND> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
HEHHa2)—k (SRC) & 5. 8% 0.0% 43. 9% 34. 7% 15. 6% 0.0% 100.0%
avyy—rJOvy (CB) i#& - - - - - - -
ZNith - - - - - - -
&5t 8. 0% 1. 2% 43. 3% 39. 0% 8.3% 0.0% 100.0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR




HEHLE
8. BIRIEICEAT A &

8-125JE (FHE HiK)

B ® a b c d e =1
P 221 0 676 1,562 290 1 2,750
% 8.0% 0.0% 24. 6% 56. 8% 10. 5% 0.0% 100.0%
BETEMNEH/AZIE (TR &HIR)

ZEEL a b c d e &it
A& (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
AiE (BfEEE TR x45D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TLNTKREBNRIVIESE 0 0 0 0 0 0
#Hmars1)—+k (RC) & 131 0 503 658 17 0 1, 309
a2 )—Fk (RC) ELTLANDD 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 2 0 0 0 4 1 )
B (S) ETLNT> 5 0 0 0 0 0 5
HEHEHa o) — Lk (SRC) & 83 0 173 904 269 0 1,429
avy\)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0 0
&5t 221 0 676 1,562 290 1 2,750
WETEMNEIE/AZJE (TR &IK)

L a b c d e =1
REg (EERIZE) - - - - - - -
A& (BB TR x4%)) - - - - - - -
K& (FTULNITKKRENRIVTESE - - - - - - -
o>y )—bk (RC) & 10. 0% 0.0% 38. 4% 50. 3% 1.3% 0.0%| 100.0%
a1 )—bk (RC) BT LNTD - - - - - - -
#E (S) & 28. 6% 0.0% 0.0% 0. 0% 57.1% 14.3%| 100. 0%
#%E (S) ETLNT> 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEHHa2)—k (SRC) & 5. 8% 0.0% 12. 1% 63. 3% 18. 8% 0.0% 100.0%
avyy—rJOvy (CB) i#& - - - - - - -
ZNith - - - - - - -
&t 8.0% 0.0% 24. 6% 56. 8% 10. 5% 0.0% 100.0%

FRISFEEEFEEMARETME G E) T2 (et R TR



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-2 RERBEEMEFMR ER

ERET EIR &t
F# 38, 485 7,701 46, 186
% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
BETRNPFH/ BEREESTIREHR FEIR

BRET =R A&t
A& (FEEIE) 25 542 567
A& (HefEEE T RO x45)) 5 1, 501 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 27 0 27
oy )—k (RC) & 29, 846 2,871 32,7117
oy )—hk (RC) &E<TLNTD 80 0 80
#%E (S) & 38 1,248 1,286
#%E (S) ELTLNDD 491 38 529
BHEHHY)—k (SRC) & 7,616 1, 501 9,117
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0
Z Dt 357 0 357
X1 38, 485 7,701 46, 186
BELENEE/BEEREFEENREFR ER

EIRET =R &t
AE (FERIE) 4. 4% 95. 6% 100. 0%
A& (BiEBETE2x45)) 0.3% 99. 7% 100. 0%
RKiE (TUNTRENRIVTES 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEgma o )—hk (RC) & 91. 2% 8. 8% 100. 0%
Hpa vy U—bk (RC) ESTLANTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 3. 0% 97.0% 100. 0%
$#%E (S) ETLANTD 92. 8% 7.2% 100. 0%
HEHmaT)—F (SRC) & 83. 5% 16. 5% 100. 0%
avyy—rJowyy (CB) & - - -
Z Dk 100. 0% 0.0% 100. 0%
&it 83. 3% 16. 7% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~

A
=



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

2 BERBEENRFRM BEREEENREFR L BERFETLAAVERE (RELTHEE))

LRNJJVERE (RELIFHES))

ZUL « = &t
F# 62 5,921 1, 780 7,763
% 0. 8% 76. 3% 22. 9% 100. 0%
BETEUNFY/ BERFESHESR(  BEFRGESHESHR 1 SERFHFES

ZLA L « &t
A& (EEIE) 1 542 0 543
A& (BpfERE T X2 x45%D) 0 1, 501 0 1, 501
A& (FLNIKRBNARIL L RS 0 0 0 0
oo 1)—Fk (RO) & 59 2,032 839 2,930
HEpa v )— bk (RC) ETL/ANTD 0 0 0 0
#%E (S) & 1 1, 245 3 1,249
#%E (S) BETLNTD> 1 33 5 39
HEHHa Yy )—F (SRC) & 0 568 933 1, 501
avhy—rkJawvs (CB) & 0 0 0 0
ZFDith 0 0 0 0
&5t 62 5,921 1,780 7,763

BETZANAG/BERTETNRFR BERGEENRFR L EEREFESLAIVERE (R LIFHEE))

B " A = &5t
AE (EXRIE) 0.2% 99. 8% 0. 0% 100. 0%
A (BrfEEE T A2 x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
AKE (TFLNTKREBNRIITESE - - - -
oy )—Fk (RC) & 2.0% 69. 4% 28. 6% 100. 0%
a1 —bk (RC) &E<TLANTD - - - -
#®E 5 & 0.1% 99. 7% 0.2% 100. 0%
$B%E (S) ETLNT> 2. 6% 84. 6% 12. 8% 100. 0%
HEHHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 37.8% 62. 2% 100. 0%
arvhyy—krJOovyy (CB) & - - - -
Z Dt - - - -
&5t 0. 8% 76. 3% 22.9% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~

A
=



HEHLRE
8. BRIRICEHT AL

IRERBEEMEEFR (LHE &S

UG L] FHh1 | FHh2 | FH3 | Fikas | FH/S | &5
F# 3,795 2,486 9 4 68 368] 6,730
% 56.4%[  36.9% 0. 1% 0. 1% 1. 0% 5. 5% 100. 0%

BETERNFH/BEREGETARER (L &5
.&éﬂab Fh1 | HFh2 | FH3 | FHha | F#Hhs | &t

RiE (EEIK) 212 210 0 0 0 0 542
RiE (HfHEE TiR<2x45) 157 144 0 0 0 0 1, 501
Rt (TLNTKRBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 ) —k (RO i& 1,739 673 9 1 26 141 2,589
#HEHa 2 )—F (RO BT LNTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 478 164 0 0 0 0 1,242
#%E (S) BEITLND 33 0 0 0 0 0 33
HEHH IV -k (SRO) & 516 35 0 3 42 221 823
avyy—kJOvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dfth 0 0 0 0 0 0 0
ast 3, 795 2,486 9 4 68 368 6, 730

BETERNES/BERFEEARER (LE &5)
ZuBL| FHh1 | FHh2 | FH3 | FHhe | FHS | S5

A& (FEEIE) 50. 2% 49. 8% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
A (BfEEE ;52 x45)) 50. 4% 49. 6% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
K& (FUNITKRENRILTESE - - - - - - -
oy )—Fk (RC) & 67.2% 26. 0% 0. 3% 0. 0% 1.0% 5.4% 100.0%
BHary)—Fk (RC) &E<TLNTD - - - - - - -
#%E 5 & 38. 5% 61.5% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
$B%E (S) ELTLANDTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEHKHFaro2)—F (SRC) & 62. 7% 4.3% 0. 0% 0. 4% 5.1% 27.6%| 100. 0%
avyy—krJOowyy (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&5t 56. 4% 36. 9% 0.1% 0.1% 1.0% 5.5%| 100.0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -7 (FEHaEFE- R THhE



HEHLRE
8. BRIRICEHT AL

IBRERFEETARFR (LE KIE)

UG L] FHh1 | FHh2 | FH3 | Fikas | FH/S | &5
F# 3,197 2,637 1 218 34 45 6,132
% 52. 1%[  43.0% 0. 0% 3. 6% 0. 6% 0. 7% 100. 0%

BETENFH/BEREETARER (LE KIE)
ZEGL| FHh1 | FHh2 | FHRI | FHka | FHKS | AF

A& (FEEIE) 272 270 0 0 0 0 542
A& (BfHEE T RO x45)) 157 744 0 0 0 0 1, 501
RiE (FUNTRENRIVTESED 0 0 0 0 0 0 0
gmary)—k (RC) & 1,175 766 1 61 22 0 2,025
a2y )—bk (RC) ELTLANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 478 764 0 0 0 0 1,242
BE (S) &ETLNT> 33 0 0 0 0 0 33
HEtkmary)— Lk (SRC) & 482 93 0 157 12 45 789
avsysy—krJAavYy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
&&t 3,197 2,637 1 218 34 45 6, 132

BETENES/BERFEETNREFR (LE KIE)
UL 1 | Fh2 | FH3 | Fha | EHS =

A& (FEEIE) 50. 2% 49. 8% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
A (BfEEE ;52 x45)) 50. 4% 49. 6% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
K& (FUNITKRENRILTESE - - - - - - -
oy )—Fk (RC) & 58. 0% 37.8% 0. 0% 3. 0% 1. 1% 0.0%| 100.0%
BHary)—Fk (RC) &E<TLNTD - - - - - - -
#%E 5 & 38. 5% 61.5% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
$B%E (S) ELTLANDTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEHKHFaro2)—F (SRC) & 61.1% 11. 8% 0. 0% 19. 9% 1.5% 5.7% 100.0%
arvyy—rJOowyy (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&5t 52.1% 43. 0% 0. 0% 3. 6% 0. 6% 0.7%| 100.0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -7 (FEHaEFE- R THhE



HEHLRE
8. BRIRICEHT AL

2BRERFEEARFR (THE &5)

UG L] FHh1 | FHh2 | FH3 | Fikas | FH/S | &5
F# 3,169 2,511 8 2 66 356] 6,112
% 51.8%[ 41.1% 0. 1% 0. 0% 1.1% 5. 8% 100. 0%

BETENFH/BEREGEETARER (THE &5
.&éﬂab Eh1 | Fih4 | FHha | FHha | FHhs | &t

RiE (EEIK) 212 210 0 0 0 0 542
RiE (HfHEE TiR<2x45) 141 154 0 0 0 0 1, 501
Rt (TLNTKRBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 ) —k (RO i& 1,305 674 8 1 26 141 2,155
#HEHa 2 )—F (RO BT LNTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 462 180 0 0 0 0 1,242
#%E (S) BEITLND 33 0 0 0 0 0 33
HEHH IV -k (SRO) & 350 33 0 1 40 215 639
avyy—kJOvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dfth 0 0 0 0 0 0 0
ast 3, 169 2,511 8 2 66 356 6,112

BETERNES/BERFEEARER (TE &5)
ZUBL| FHh1 | FHhe | Fhae | Fha | FH/S | &5

A& (FEEIE) 50. 2% 49. 8% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
A (BfEEE ;52 x45)) 49 8% 50. 2% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
K& (FUNITKRENRILTESE - - - - - - -
oy )—Fk (RC) & 60. 6% 31.3% 0. 4% 0. 0% 1.2% 6.5%| 100.0%
BHary)—Fk (RC) &E<TLNTD - - - - - - -
#%E 5 & 37.2% 62. 8% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
$B%E (S) ELTLANDTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEHKHFaro2)—F (SRC) & 54.8% 5.2% 0. 0% 0.2% 6. 3% 33.6%| 100. 0%
avyy—krJOowyy (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&5t 51.8% 41.1% 0.1% 0. 0% 1.1% 5.8%| 100.0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -7 (FEHaEFE- R THhE



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

IBRERFEETARFR (THE KK

Uil | HHA EH/S Eha FH/S =11
F 2,966 2,654 216 34 39 5,909
% 50. 2% 44 9% 3. 7% 0. 6% 0. 7% 100. 0%
BELENPFH/EEREESNERER (T &KIK)

Uil | HHha F# 3 Fih 4 FH5 a5t
A& (FEEIE) 272 270 0 0 0 542
AiE (BfHEET K2 x45D) 147 754 0 0 0 1, 501
K (TLNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0
#HHpary)—bF (RC) & 1,173 167 61 22 0 2,023
a2y )—bk (RC) ELTLANTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 462 780 0 0 0 1,242
#%E (S) &ETLNTD> 33 0 0 0 0 33
HEkmary')—k (SRC) & 279 83 155 12 39 568
avhy—kJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 2,966 2, 654 216 34 39 5,909
BELENEES/EEREEENRER (T &IE)

ZuL | FH /3 k4 /5 aEt
A& (FEERIE) 50. 2% 49. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BT A2 x45)) 49.8% 50. 2% 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TULNITKRBENRIVTESE - - - - - -
oy )—Fk (RC) & 58. 0% 37.9% 3. 0% 1.1% 0. 0% 100. 0%
a2 1 )— bk (RC) BELTLNTD - - - - - -
#%E S & 37.2% 62. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) EECTLNT> 100. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHEHaY ) — bk (SRC) & 49.1% 14. 6% 27.3% 2. 1% 6. 9% 100. 0%
arvyy—kJOvy (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
&5t 50. 2% 44. 9% 3. 7% 0. 6% 0.7% 100. 0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -7 (FEHaEFE- R THhE




HEHLRE
8. BRIRICEHT AL

IBREREETLAVERE (RELFHEE) (B &5

B a b c d e &5t

P 131 13 416 146 38 1,019 1,763
% 7. 4% 0.7% 23. 6% 8.3% 2.2% 57.8%| 100. 0%
BELENPH/ BREREFESLALVERE (RELITES) (LB &5)

B a b c d e &t
A& (FEEIE) 0 0 0 0 0 0 0
AE (BiREE T E<2 x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
Ki&E (TLNTKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 1)—Fk (RO) & 74 13 190 146 38 364 825
oo )—b RC) BELTLANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 1 0 0 0 0 2 3
HE (S) BT LT 5 0 0 0 0 0 5
HEHHaT)— bk (SRC) & 51 0 226 0 0 653 930
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
&it 131 13 416 146 38 1,019 1,763
BETEANIEG/BREREFEFLANLERE (REETESE) (EE &5)

B ® a b c d e &5t
A& (FEEIE) - - - - - - -
A (BRI R x4%D) - - - - - - -
K& (FLNITKRENRILTESE - - - - - - -
oy )—Fk (RC) & 9. 0% 1.6% 23. 0% 17.7% 4. 6% 44 1% 100. 0%
BHary)—Fk (RC) &E<TLNTD - - - - - - -
#®E 5 & 33.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 66.7%| 100. 0%
$B%E (S) ELTLNDTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEHKHFaro2)—F (SRC) & 5. 5% 0. 0% 24. 3% 0. 0% 0.0% 70.2%| 100. 0%
avy)—kJBvYY (CB) i& - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&5t 7. 4% 0.7% 23. 6% 8.3% 2.2% 57.8%| 100. 0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -7 (FEHaEFE- R THhE




HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

S2BERBET LALERE (KELFEE)

(L HIE)

B " b d e =11
F# 131 113 273 1246 1763
% 7. 4% 6. 4% 15. 5% 70. 7% 100. 0%
BELENPH/ BREREFESLANLVERE (RELITES) (LR &IE)

B ® b d e A5t
A& (FEEIE) 0 0 0 0 0
A& (FpfEEE T A x45)) 0 0 0 0 0
A& (TULNITKRBENRIVTEE 0 0 0 0 0
oy )—k (RC) & 74 112 273 366 825
a2y 1)—k (RC) &E<TL/NTD> 0 0 0 0 0
e (S) & 1 0 0 2 3
$B%E (S) ELTLNDD 5 0 0 0 5
HEHHY)— bk (SRC) & 51 1 0 878 930
arvyy—kJOovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Nt 0 0 0 0 0
=1 131 113 273 1246 1763
BEILZIEE/BEREFESLAIVERE REEITHESE) (ER RIE)

B " e &5t
A& (FEERIZE) - - - - -
A& (R TRQOx45%)) - - - - -
RKiE (TUNTRENRIVTESE - - - - -
#egmaro)—F (RC) & 9. 0% 13. 6% 33.1% 44. 4% 100. 0%
oy U—bk (RC) ESTLANTD - - - - -
e (S) & 33. 3% 0. 0% 0.0% 66. 7% 100. 0%
8E (S) &ELKTLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEkmar o2 )—F (SRC) & 5.5% 0.1% 0. 0% 94. 4% 100. 0%
avyy—krJOowyy (CB) & - - - - -
Z Nt - - - - -
aEt 7.4% 6. 4% 15. 5% 70. 7% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~
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HEHFE
BREICETSCE

-2BREREETLAVERE (RELEFHEE) (THE &5

L a b c d e =X
F i 132 13 420 146 371 1,012] 1,760
% 7.5% 0.7% 23.9% 8.3% 2.1% 57.5% 100. 0%
BET RN/ BRERBES LANVERE RELITHES) (TR &IE)

ZEaL a b c d e &t
A& (FEXRIE) 0 0 0 0 0 0 0
AiE (BefAEE TR x45D) 0 0 0 0 0 0 0
K& (FTULNITKRE/NNRIIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
o>y )— bk (RC) & 82 13 191 146 37 351 820
a2 ')—bk (RC) &<TL/NT) 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 2 0 0 0 0 1 3
$&E (S) ESTLANTD 5 0 0 0 0 0 5
BEHH Y —F (SRC) & 43 0 229 0 0 660 932
arvy)y—r2JOovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N1t 0 0 0 0 0 0 0
&Et 132 13 420 146 371 1,012 1,760
BETLENE S/ REREGES LANLVERE REEFHES) (T &5)

oL a c d e =1
AiE (FEXRIE) - - - - - - -
KiE (BefAEE TR x45) - - - - - - -
K& (FLNITKRE/NRIVTEE - - - - - - -
a4y )— bk (RC) & 10. 0% 1.6% 23.3% 17.8% 4.5%  42.8% 100.0%
oy )—bk (RC) ELTL/NT> - - - - - - -
#%E (S) & 66. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  33.3% 100.0%
#%E (S) ECTLNAD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
BHEHH Y )—k (SRC) & 4. 6% 0.0% 24.6% 0. 0% 0.0%  70.8%| 100.0%
arvyy—r2JOovsy (CB) & - - - - - - -
ZNith - - - - - - -
it 7. 5% 0.7% 23.9% 8.3% 2.1% 57.5%| 100. 0%

FROSEEEREEMREEE (FE) T -2 (EEMaRTE- R THR)



HEHFE
BREICETSCE

-2BREREETLAWVERE (RELEFHEE) (THE &IE)

ZAa% L b d e =X11
P 132 116 272 1,240 1,760
% 7.5% 6. 6% 15. 5% 70. 5% 100. 0%
BELENPFH/ BEREBEELANLVERE (RELTFEE) (TR RIE)

gL b d e &Et
A& (FEEIE) 0 0 0 0 0
A& (BHEEET;E2 x45D) 0 0 0 0 0
Kig (TULNTKRE/NNRIIVTESE 0 0 0 0 0
#HEga>y')—k (RC) & 82 115 272 351 820
a2 )—bk (RC) &<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 2 0 0 1 3
#H%E (S) &ETLNT 5 0 0 0 5
HEHKHa Y )—F (SRC) & 43 1 0 888 932
arvyy)y—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0
=111 132 116 272 1,240 1, 760
BELENEES/ BEREBESLANLVERE RELTEE) (TR RIE)

Zar L b d e =X18
A& (FEERIE) - - - - -
K (BflRE T H<2 x45D) - - - - -
RiE (TUNTKREBNRIVTES - - - - -
o>y )—k (RC) & 10. 0% 14. 0% 33.2% 42. 8% 100. 0%
oy )—k (RC) ELTL/NTD - - - - -
e (S) & 66. 7% 0. 0% 0.0% 33. 3% 100. 0%
#HE (S) ETLNTD 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHKHa Y )—bF (SRC) & 4. 6% 0.1% 0.0% 95. 3% 100. 0%
avy)—krJOvy (CB) & - - - - -
Z D - - - - -
&t 7. 5% 6. 6% 15. 5% 70. 5% 100. 0%

FROSEEEREEMREEE (FE) T -2 (EEMaRTE- R THR)



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-3 EBBAFM (FREE) ER

EIRET EIR &t
F# 36, 815 9,371 46, 186
% 79. 7% 20. 3% 100. 0%
BELENPH/EEIERER (FREE) EiR

ERET =R A&t
A& (FEEIE) 20 547 567
A& (HefEEE TR x45)) 5 1, 501 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 27 0 27
oy )—k (RC) & 28, 458 4,259 32,7117
oy )—hk (RC) &E<TLNTD 80 0 80
#%E (S) & 40 1, 246 1,286
#%E (S) ELTLNDD 496 33 529
BHEHH Y )—k (SRC) & 7,332 1,785 9,117
avyy—rJOovy (CB) & 0 0 0
Z Dt 357 0 357
=X 36, 815 9,371 46, 186
BELENEE/EBIEREHR (RE) ER

BRET =R &t
A& (FEXRIE) 3. 5% 96. 5% 100. 0%
A& (BiEBE T E2x45%)) 0.3% 99. 7% 100. 0%
RKiE (TUNTRENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEgpa o )—hk (RC) & 87.0% 13. 0% 100. 0%
oo U—bk (RC) BESTLANTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S) & 3.1% 96. 9% 100. 0%
$B%E (S) ETLANTD 93. 8% 6.2% 100. 0%
HEHHmaT)—F (SRC) & 80. 4% 19. 6% 100. 0%
avyy—rJowyy (CB) & - - -
Z Dk 100. 0% 0.0% 100. 0%
&it 79. 7% 20. 3% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~

A
=



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-3 EBBRFR (FRE)

Uil | HHA EFh2 EFH/S EFha =1
F# 109 4 411 378 3,090 1, 445 9,433
% 1.2% 46. 8% 4.0% 32.8% 15. 3% 100. 0%
BEIENPE/EEELEHR (REE)

Uil | HHha Fih 2 F 3 Fih 4 =51
A& (FEEIE) 4 544 0 0 0 548
AiE (BfEEET HQ2x45D) 0 1, 501 0 0 0 1, 501
K (TLNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0
#HHpary)—bF (RC) & 66 986 193 1, 641 1,432 4 318
a2 U—bk (RC) ELTLANTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 19 1,228 0 0 0 1,247
e (S) &ETLNTD> 3 Ji 24 0] 0 34
HE#kmary)—k (SRC) & 17 145 161 1,449 13 1,785
avHY)y—kJOovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 0 0
&t 109 4, 411 378 3,090 1, 445 9,433
BETIEANEEG/EBBRER (REE)

ZuL | FHa Fhe2 F#H/S FhAa ait
A& (FERIE) 0.7% 99. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BiHBETE2x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTRENRIVTES - - - - - -
oy )—Fk (RC) & 1.5% 22.8% 4.5% 38. 0% 33. 2% 100. 0%
a2 1 )— bk (RC) BELTLNTD - - - - - -
#%E S & 1.5% 98. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) EECTLNT> 8. 8% 20. 6% 70. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHEHaY ) — bk (SRC) & 1.0% 8.1% 9. 0% 81.2% 0. 7% 100. 0%
arvyy—kJOvy (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
&5t 1.2% 46. 8% 4.0% 32.8% 15. 3% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~

A
=



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-4 EBBAFHR SERFOE) FR

EIRET EIR &t
F# 26, 854 19, 332 46, 186
% 58.1% 41.9% 100. 0%
BETZENF#H/ B BIERER (S ERAOL) ER

BRET =R A&t
A& (FEEIE) 10 557 567
A& (HefEEE T RO x45)) 1 1,505 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 4 23 27
oy )—k (RC) & 19, 707 13,010 32,7117
By )— bk (RC) &E<TLNTD 80 0 80
#%E (S) & 24 1,262 1,286
#%E (S) ELTLNDD 432 97 529
BEHH Y )— Lk (SRC) & 6, 239 2,878 9,117
avyy—rJowy (CB) & 0 0 0
Z Dt 357 0 357
X1 26, 854 19, 332 46, 186
BELENEES/EBIERER W ERAOLR) ER

EIRET =R &t
A& (FEERIE) 1.8% 98. 2% 100. 0%
A& (BBiEBE T E2x45)) 0.1% 99. 9% 100. 0%
RKiE (FUNTRENRIIVTES 14. 8% 85. 2% 100. 0%
#egma o )—k (RC) & 60. 2% 39. 8% 100. 0%
oy U—bk (RC) BT LANTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S) & 1.9% 98. 1% 100. 0%
B (S) ETLANTD 81.7% 18. 3% 100. 0%
EHmaT)—F (SRC) & 68. 4% 31.6% 100. 0%
avyy—rJowyy (CB) & - - -
Z Dk 100. 0% 0.0% 100. 0%
&it 58. 1% 41.9% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~

A
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HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-4 EBEBAFHR SERFOLH) dt

At L FEik EFk2 F/ S =11
P 13, 923 1,473 2,623 1,596 19, 615
% 71.0% 7.5% 13. 4% 8. 1% 100. 0%
BETZENF#H/ B BIERER (S ERAOL) Jb

B ® FhA Fih 2 FiR 3 =1
A& (FEERIE) 193 141 224 0 558
A& (BiEBE T E2x45)) 459 328 718 0 1,505
A& (TLNTKRENRIVTESE 23 0 0 0 23
a2 1)—bk (RO) & 10, 624 405 694 1,346 13,069
a2 1)—k (RC) &E<STL/ANTD> 0 0 0 0 0
e (S) & 726 499 38 0 1,263
e (S) ETLNDD> 14 10 14 0 98
HEHmaY)—Fk (SRC) & 1,824 90 935 250 3,099
avH)y—kJOvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 0 0 0 0 0
&&t 13,923 1,473 2,623 1,596 19, 615
BELENEES/EBIERER S ERFOS) db

B " e Fhe2 EH/S aEt
A& (FEEIE) 34. 6% 25. 3% 40. 1% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BiHBET A2 x45)) 30. 5% 21. 8% 47. 7% 0. 0% 100. 0%
RiEg (TUNTKRENRIVTESE 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#Hmary)—Fk (RC) & 81.3% 3.1% 5.3% 10. 3% 100. 0%
oy )— bk (RC) &E<TL/NTD - - - - _
e (S) & 57.5% 39. 5% 3.0% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) ELTLNDTD 75. 5% 10. 2% 14. 3% 0. 0% 100. 0%
HEkmar o2 )—F (SRC) & 58. 9% 2.9% 30. 2% 8. 1% 100. 0%
avyy—krJOowyy (CB) & - - - - -
Z Ntk - - - - -
&5t 71.0% 7.5% 13. 4% 8.1% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~
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HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-4 EBEBAFHR SERFOL) =

At L FEik EFk2 F/ S =11
P 15, 787 1,103 1,790 1, 591 20, 271
% 77.9% 5. 4% 8. 8% 7. 8% 100. 0%
BELENFH/ B BIERER W ERAO) X

B " FihA Fih 2 %R 3 =t
A& (FEERIE) 334 100 123 0 557
A& (BiEBETE2x45)) 870 203 432 0 1,505
A& (TULNITKRENRIVTESE 23 0 0 0 23
a2 1)—bk (RO & 11, 420 287 526 1,390 13,623
a2 1)—+k (RC) &E<TL/NTD> 0 0 0 0 0
#%E (S) & 793 440 28 1 1,262
e (S) BT LD 78 7 12 0 97
HEHmaY)—Fk (SRC) & 2,269 66 669 200 3, 204
avH)y—kJOvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 0 0 0 0 0
&&t 15, 787 1,103 1,790 1, 591 20, 271
BELENEES/EBIERER S ERFOSR) X

B " e Fhe2 EH/S aEt
A& (FEEIE) 60. 0% 18. 0% 22.1% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BiHBET A2 x45)) 57. 8% 13. 5% 28. 7% 0. 0% 100. 0%
RiEg (TUNTKRENRIVTESE 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#Hmary)—Fk (RC) & 83. 8% 2.1% 3.9% 10. 2% 100. 0%
a2y )—Fk (RC) BT LANTD - - - - -
e (S) & 62. 8% 34. 9% 2.2% 0.1% 100. 0%
$B%E (S) ELTLNDTD 80. 4% 71.2% 12. 4% 0. 0% 100. 0%
HEHKmar o2 )—F (SRC) & 70. 8% 2.1% 20. 9% 6. 2% 100. 0%
avyy—rJOwyy (CB) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 77.9% 5. 4% 8. 8% 7. 8% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~
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HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-4 EBBAFHR SEFOE) &

At L FEik EFk2 F/ S =11
P 12,718 2,109 3,008 1,712 19, 547
% 65. 1% 10. 8% 15. 4% 8. 8% 100. 0%
BELENFH/ EBIERER (S ERAO) mM

B " FihA Fih 2 %R 3 =t
A& (FEERIE) 93 234 230 0 557
RiE (BfHEE TR x45)) 210 411 884 0 1,505
A& (TULNITKRENRIVTESE 23 0 0 0 23
a2 1)—bk (RO & 10, 209 529 7111 1, 495 13, 004
a2 1)—+k (RC) &E<TL/NTD> 0 0 0 0 0
#%E (S) & 387 798 11 0 1,262
e (S) ETLNDD> 56 10 31 0 97
HEHmaY)—Fk (SRC) & 1,740 1217 1,015 217 3,099
avH)y—kJOvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0
&&t 12,718 2,109 3,008 1,712 19, 547
BELENEE/EBIERER S ERFOS) @

B " Efk Fhe EF#H/S aEt
A& (FEEIE) 16. 7% 42. 0% 41.3% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BiEBET A2 x45)) 14. 0% 27. 3% 58. 7% 0. 0% 100. 0%
RiEg (TFUNTKRENRIVTESE 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
gmary)—Fk (RC) & 78.5% 4.1% 5.9% 11. 5% 100. 0%
By )—bk (RC) ST L/NTD - - - - _
#%E (S) & 30. 7% 63. 2% 6.1% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) ELTLNDTD 57.7% 10. 3% 32. 0% 0. 0% 100. 0%
HEkmar o2 )—F (SRC) & 56. 1% 4.1% 32.8% 7. 0% 100. 0%
avyy—krJOowyy (CB) & - - - - -
Z Ntk - - - - -
&5t 65.1% 10. 8% 15. 4% 8. 8% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~

A
=



HEHLRE

8. BRIRICEHT AL

8-4 EBEBAFHR SERFOL) &

At L FEik EFk2 F/ S =11
P 15, 044 1,192 1,883 1, 351 19, 470
% 77.3% 6.1% 9. 7% 6. 9% 100. 0%
BETZENF#H/ B BIERER (V2RO &

B " FihA Fih 2 %R 3 =t
A& (FEERIE) 342 95 120 0 557
A& (BiEBE T E2x45)) 887 193 425 0 1,505
A& (TLNTKRENRIVTESE 23 0 0 0 23
#Hmars1)—bk (RO) & 10, 871 354 591 1, 261 13,077
a1 )—k (RC) &E<STL/NTD> 0 0 0 0 0
e (S) & 761 478 23 0 1,262
e (S) ETLNDD> 78 6 13 0 97
HEHHmaY)—Fk (SRC) & 2,082 66 711 90 2,949
avHh)y—kJOvsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 0 0 0 0 0
&t 15, 044 1,192 1,883 1, 351 19, 470
BELENEES/EBIERER (S ERFOSR) @A

B " Efk Fke2 EH/S =X
A& (FEEIE) 61.4% 17.1% 21.5% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BBHHBETE2x45)) 58. 9% 12. 8% 28. 2% 0. 0% 100. 0%
RiEg (TFUNTKRENRIVITESE 100. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#smary)—Fk (RC) & 83.1% 2. 7% 4. 5% 9. 6% 100. 0%
a2y )—Fk (RC) BT LANTD - - - - -
e (S) & 60. 3% 37.9% 1. 8% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) ELTLNDTD 80. 4% 6.2% 13. 4% 0. 0% 100. 0%
HEHKmar o2 )—F (SRC) & 70. 6% 2.2% 24.1% 3. 1% 100. 0%
avyy—rJOwyy (CB) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 77.3% 6.1% 9. 7% 6. 9% 100. 0%

FRISEERREEMRRTME ) T -4 (EEMEaeEHE- R~
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HEHLRE
9. EMEBEBEA~DERICET S &

9-1 BEEFEENEFR (FERAMD)

ZuAL| HF& | FHk2 | FH | FHh4 | EHO =
F# 466] 22,085 2,539] 20,578 156 71] 45,895
% 1.0%  48.1% 5.5% 44.8% 0. 3% 0.2%] 100. 0%

BETZNFR/ SmEFRENKER (FRHS)
UG L] FHR | FHR2 [ FH | FH4 | FHRS =

A& (FEEIE) 0 563 0 3 1 0 567
A& (HefEEE T A x45)) of 1,506 0 0 0 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 0 26 0 1 0 0 27
oy )—k (RC) & 369] 14,166] 2,005[ 15,940 95 23| 32,598
BEHar oy )—hk (RC) &E<TLNTD 0 80 0 0 0 0 80
#%E (S) & 1 1,285 0 0 0 0 1,286
#%E (S) ELTLNDD 3 455 10 58 0 0 526
BEHHY)—k (SRC) & 93| 3,985 524 4,238 60 48] 8,948
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Nt 0 19 0 338 0 0 357
&t 466 22,085 2,539 20,578 156 71| 45,895

BETERNE G/ EmEFREXEER (FRHS)
ZuAL| FHR | FHR2 | FH | FH4 | FHRS =k

A& (EXRIE) 0. 0% 99. 3% 0.0% 0.5% 0.2% 0.0%| 100. 0%
A (BrfEEE T ;52 x45)) 0.0%| 100.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
K& (FULNITKRENRILTESE 0. 0% 96. 3% 0.0% 3. 7% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 1.1% 43. 5% 6. 2% 48. 9% 0. 3% 0.1%| 100.0%
BHarv oy )—Fk (RC) &E<TLNTD 0.0%| 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100. 0%
e 8 & 0.1% 99. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
#%E (S) ETLNTD 0. 6% 86. 5% 1.9% 11. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HEHHaVY ) — bk (SRC) & 1.0% 44.5% 5.9% 47. 4% 0. 7% 0.5%| 100.0%
avoYy—kJOvy (CB) & - - - - - - -

Z Dk 0. 0% 5.3% 0. 0% 94. 7% 0. 0% 0.0%| 100.0%
&5t 1.0% 48.1% 5.5% 44. 8% 0. 3% 0.2%| 100. 0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -2 (FEHaEE- R THhE




HEHLRE
9. EMEBEBEA~DERICET S &

9-2 BEEFEEMEFHR (LA

L] H#Hi 2 | EHH3 | HH4 | HHS =X
P 4,014 16,834 15 2,690 22,561 30| 46,144
% 8. 7% 36. 5% 0. 0% 5. 8% 48. 9% 0.1%| 100.0%
BELEN/ ahEEFREXNRER (HASD)

EELIAEE T 2 | EH3 | EFH4 | =HS aEt
A& (FEERIE) 557 9 0 0 0 0 566
A& (BB T E<2x45)) 1,480 26 0 0 0 0 1,506
A& (TLNTKRENRIVTESE 11 16 0 0 0 0 27
a2 1)—Fk (RO) & 822 11,589 15 2,536 17,715 18] 32,695
oo )—b RC) BESTLANTD 0 80 0 0 0 0 80
#%E (S & 372 914 0 0 0 0 1,286
HE (S) BT LT 276 244 0 5 0 0 525
HEHHa T )— bk (SRC) & 496 3,956 0 149 4,489 12 9,102
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 357 0 357
&it 4,014 16,834 15 2,690 22,561 30| 46,144
BELEN/ SHEEFREXNRER FEASD)

Zuf L] FH/1 ZH2 | HH3 | HH4 | EFHS =X
A& (EXRIE) 98. 4% 1. 6% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
A (BrfEEE T ;52 x45)) 98. 3% 1. 7% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
K& (FUNITKRENRILTESE 40. 7% 59. 3% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 2.5% 35.4% 0. 0% 7. 8% 54.2% 0.1%| 100.0%
BHary)—Fk (RC) #&E<TLANTD 0.0%| 100.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
e 5 & 28. 9% 71.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
$B%E (S) ELTLNTD 52. 6% 46. 5% 0.0% 1. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
HEHHmaros)—F (SRC) & 5. 4% 43. 5% 0. 0% 1.6% 49 3% 0.1%| 100.0%
avyy—rJowyy (CB) & - - - - - - -
Z Dk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0% 0.0%| 100.0%
&5t 8. 7% 36. 5% 0. 0% 5. 8% 48. 9% 0.1%| 100.0%

FRISFEERREEMRRITME ) 7T -2 (FEHaEE- R THhE
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